DR.BoB DAvIDOV
MatJIAB OPC HDA knueHT

Iens pabomur. ocBoenne npasmi HakorieHuss OPCrannsix HDA cepBepom u nx oToOpakeHne
MatLAB xmmenTom

3aodaua padomwi. urenue u otrodpaxenus: HDA nanubix OPC cepsepa B cpene MatJIAD.

Ipuéoput u npunaonexcnocmu:. iepconanbHbiii kKomneiotep, MatJIAB ¢ OPC ToolboxQPC
DA/HDA cepsep xomnanuu MHCAT (nemoHCcTpanmoHHast Bepcusi Ha 32 Tera).

BBEJIEHHME

CoBpeMeHHbIE MPOLECChl 00S3bIBAIOT CIEHUAIMCTOB KaK MOXHO OBICTpEeE MPOBOAUTH aHAIN3
00JpIINX 00BEMOB JAHHBIX C UCTIOJIB30BAHMEM MOIIHBIX aHAIUTHYECKUX anroputMoB. JJoctym k
coxpaneHupiM OPC HDA panseiv npu nomoum OPC  Toolbox MartJIAB  mo3Bossier
5pPEKTHBHO TMPOU3BOIUTH aHANM3 JAaHHBIX M WX BH3YyaJM3alHUIO, TEHEPHPOBATH OTYETHl B
MATLAB, aBromaTH3upOBaTh BBINIOJHEHHE OOLMX MPOLEAYp M  3alHUCBIBATH PE3YJIbTAThI
paboThl 0OpaTHO Ha cepBep.

OBIIME CBEJIEHUA

Lemsto OPC HDA cepBepa sBisieTcsi IpenocTaBIeHHE KIMEHTCKOH MporpaMMme eInHOTO
uHTEepdeiica a1 oOMEHa NaHHBIMH C JTIOOBIMH XPAHWIHIIAMHU JTAaHHBIX, B Ka4eCTBE KOTOPBIX
MOJKET BBICTYIAaTh HECTAaHAAPTHBIN (haitn ¢ nanabiMu, ctanaaptaas CYBJl, OPC DAcepsep wmu
apyroit OPC HDA cepsep. CrangapT pacmnpoctpansiercs Toiabpko Ha naTepdeiicel COM oObekTa
U METOABl €ro HCIoJb30BaHus i B3aumoxenictBuss HDA cepBepa ¢ KIMEHTCKUMU
MporpaMMaMu M HE YCTaHABJIMBAET CIIOCOOOB MOIYyYEHHUS WM XPAHEHUS TaHHBIX.

OPC ximeHT MOXeT mojacoequaaTecsi K Heckospkum OPC  HDA cepBepam  pasHBIX
NpOU3BOIUTENEH 1 OBITh YCTAHOBIICH Ha pa3HbIX KOMIBbIOTepax B cetu Ethernet.

CymectByer n8a Tuna HDA cepBepos:
+ TPOCTOH cepBep JAaHHBIX MPEABICTOPUHU JJISI TOCTPOCHHSI TpaduKoB (TPEHIOB);

e cepBep Ml XpaHEHUs [aHHBIX B YNAKOBAaHHOM BHJE C BO3MOXXKHOCTBIO MX OOpabOTKH U
anamm3a. K QyHkmusmM oOpaboTKM W aHamM3a AaHHBIX OTHOCSTCS HAXOXKICHUE CPEIHETO,
MUHHAMAaJIbHOTO U MAaKCUMAJILHOTO 3HAYEHUS U JIp.

Pab6oTa ¢ JaHHBIMH 3aK/IIOYaCTCA B YTCHHH, 3alIMCHU UJIM U3MCHCHHUU JAaHHBIX.



HOPAAOK BBIITOJHEHUSA PABOTbI

Kongurypanus OPC cepsepa, HeoOxoaumast Iuis BeITOJHEHUs pabdoT: Si mul at or . nbc

3ananue 1. YcranoBka HeOOXOIMMOTO MPOTPAMMHOTO OOecTieyeHHUs .

1. Ecim OPC Foundation Core Componentsera MatJIAD He ycTaHOBIEH BBEMTE KOMaHTy
OPCREGISTERuy1s ux ycranosku. Komanay Beogure uepes “OxHo koman MatJIAB.
Cunrakcuc xomauasl OPCREGISTER:
>> opcregister
>> opcregister(‘repair')
>> opcregister('remove’)
Ecmm mocne BBoga KoMaHABI MOSBISIETCS CIEIYIOIIEE COOOIIICHIE,
Warning: Could not find an exact (case-sensitivajan for ' OPCREGISTER'.
C:\MATLAB701\toolbox\opc\opc\opcregister.m is a eaasensitive match and will be
used instead. You can improve the performanc@of gode by using exact name matches
and we therefore recommend that you update yogeusecordingly. Alternatively, you
can disable this warning using warning('off',' MATBAlispatcher:InexactMatch’).
Heo6xonnumo MIPAaBUIEHO yKa3aThb nyTh “..\\opc\private\”’ K
OPCCoreComponentsZpOORedlstrlbutabIel O4drasity B OKHE “Use source”

} Windows Installer

= The feature you are trying to use iz ona
._ = network resource that is unavaiakble.

Click Ok ta try again, or enter an stetnate path to a
folder containing the installation package
'DPCCoreComponents 2p00Redistributabled .04 msi' in
the ko below .

Use source:

D-\MATLAE 701 Ytonlboshopchopchprivale’ -

Ycranoska ModBUS OPC DA/HDAcepsepa kommannun UHCAT

2. Ycranosure nemoHcTpanuoHHyio Bepcuio OPC cepsepa nHe 32 tera kommanmnu MHCAT
MODBUS_OPC_SERVER_SETUP_DEMO32TAGS.exe

3ananue 2. Otpadotka komany cBsizu ¢ OPC cepBepoMm.

1. Haiinute OPC Historical Data Access (HDAJepsepa Ha BamieM KOMIBIOTEpe. Y XOCT

(host) kommbroTepa MOKHO 3ampocuth HHpopManui o Bcex goctymHeix OPC HDA
cepBepax.

>>hostIinfo = opc.hda.getServerinfo('localhost’)
hostInfo =

1x3 OPC HDA Serverlnfo array:
index Host ServerlD HDASpecification Description




1 localhost MasterSCADA.OPCHistoryServer.1 HDA1 MasterSCADA OPC History Server
2 localhost DarkGrayOpcHard.OpcHdaServer HDAA1 COpcHdaServer Object
3 localhost InSAT.ModbusOPCServer.HDA ~ HDA(1

2. Cospatite o0bekt kmenta OPC HDA

[Mocne onpenenenus umenu xocra (Hanpumep, 'localhosl u unenrugpukaropa OPC cepsepa
K KOTOpOMY HeoOxomumo moakiardutkes (Hampumep, 'INSAT.ModbusOPCServer.HDA'

cienyet co3nath oobekt opc.hda.Client.

Hcnonw3yiite opc.hda.Clienmeron koHCTpyKTOpa, yKa3aB UMs XOCTa U apryMEHTBI Server
ID.

>>hdaClient = opc.hda.Client('localhost’, 'InNSAT dbusOPCServer.HDA")
hdaClient =

OPC HDA Client localhost/INSAT.ModbusOPCServer.HDA:
Host: localhost
ServerlD: INSAT.ModbusOPCServer.HDA
Timeout: 10 seconds

Status: disconnected

Aggregates: -- (client is disconnected)
ItemAttributes: -- (client is disconnected)

Methods

3. TMoaxmounte kmeHtT MatJIAB k OPC HDAceprepy

O6wvext OPC HDA kimeHTa HE MOAKIIIOYAETCS aBTOMATHYECKH K CepBEpy KOTAa CO3JacTCs.
Hcnonp3yiite cnenyromiyo komanay noakmodenus: opc.hda.Clienbonekra k cepsepy.

>> connect(hdaClient)

6 | & 2 =4 T | stack: E‘D Select data to plat -
[&) hdaclient <1:1 opc.hda. Client >
Property Yalue Min Max
[soc| Marme localhost/InsaT.Modb..
|s0c) Host localhost!
|s0c) ServerID 'Tn5AT.ModbusOPCSer. ..
{1 UserData []
{1 Tirmeout 10 10 10
2| Skakus 'connected' )
|| Aggregates «1x1 opc.hda. Aagreg...
| &) ItemAtktributes <1x1 opc.hda. Itematt, .,

4. Jlns nakorienus HDA nannbix 3amycrute OPC DAcepgep.

[Mepen urenunem ganabix OPC DA cepBepa ¢ koHpurypanueir Simulator.mbc ¢u. Puc 1),
HarpuMep, CUrHaiaoB Sinu Saw,ux Haxo HakonuTh. CepBep HDA XpaHUT HaHHBIE TOJIBKO
TeX TIEPEMEHHBIX, KOTOPbIE OBLIM aKTHBHPOBAHBI M CYMTAHBI M3 MPOMBIIUICHHON CETH WU
co3nansl nmporpamMMmHbIME cpenctBamu cepBepa OPC DA.Bot nouemy miis pabotsr ¢ HDA
cepBepoM, CHadaja cienyeT 3amycTHTh DA cepBep KOTOPBIH CO3MaeT M aBTOMATHYECKH
coxpanser gannasie B HDA cepgepe. s sToro:



{'—I'erwu_l,aﬂ KOHBMrypaumns : Simulator.mbc:j

CELEKTh

=S¢ PHN_SIMULATOR
=W PD_SIMULATOR

B Saw

Sin

Tirne

Yibrator
& DigitCaonst
2 snalogconst
& PollDevice

=& UserModules

Puc 1. Konduryparmst Simulator. mb®PC cepaepa.
4.1. Cospaiite sx3emIuripa oobexra ynpasneans OPC DA cepsepa.
>> da = opcda(localhost’, 'InSAT.ModbusOPCServahD
4.2 TlogkarounTe KIMEHT 00bEKTa K CepBepYy.
>> connect(da);
4.3.PackpoiiTe ClIMCOK METOJIOB, MOJICPKUBACMBIX 00paboTUNKOM 00BekTa da.

>> methods(da);
Methods for class opcda:

Contents disconnect removepublicg roup
addgr oup disp saveobj

cleanup getnamespace serveritempro ps
cleareventlog loadobj serveritens
connect obj2mfile showopcevents

copyobj opcda

delete opcserverinfo

4.4 Vicnionp3ysi METO/ M3 CITUCKA BBIIIE CO3IAaNTE TPYIIY IEPEMEHHBIX (TeroB)
>> grp = addgroup(da);

4.5.PackpoiiTe ciucOK METOJ0B, MOAACPKUBACMBIX 00paboTUMKOM 00BEKTA Jrp.
>> methodsview(grpiuu

>> methods(grp)

Methods for class dagroup:

Contents  dagroup getdata refresh  write

additem delete loadobj saveobj writea sync
cancelasync disp makepublic start

cleanup flushdata peekdata stop

clonegroup genslread read trend

copyobj  genslwrite readasync wai t

4.6.ITonyante cimcok nepemeHHpIx OPC DA cepsepa
>> serveritems(da)

ans =

'PN_SIMULATOR'
'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR'

" PN_SI MULATOR PD_SI MULATOR. Saw

" PN_SI MULATOR PD_SI MULATOR. Si n'
'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Time'
'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR Vibrator'
'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.DigitConst'
'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.AnalogConst'



'PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.PollDevice'
'UserModules'
'UserModules.I-7017
'UserModules.I-7017.Al'
'UserModules.I-7017.Al.CHO1'
'UserModules.I-7017.Al.CH02'
'UserModules.I-7017.Al.CHO3’
'UserModules.|-7017.Al.CH04'
'UserModules.|-7017.Al.CHO5'
'UserModules.|I-7017.Al.CHO6'
'UserModules.I-7017.Al.CHO7'
'UserModules.I-7017.Al.CHO8'
'UserModules.I-7017.Error'
'UserModules.I-7017.PollDevice'

4.7 .Vicnonp3yst MeTOIbI M3 criucka Boime (cM. m.4.5) nob6aBeTe B rpynny nepemenusie OPC
cepsepa (cMm. m.4.6).

>> itm1 = additem(grpPN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Sib);
>> itm2 = additem(grpPN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.SaW:

4.8.0mnpenennre, 9TO MOXKHO CIIENATh C 00BEKTOM Jrp.

>> get(grp)

General Settings:
DeadbandPercent = 0
GroupType = private
Item =]

Name = G-003.bfb0b
Parent = [1x1 opcda]
Tag =
TimeBias = 0
Type = dagroup

Updat eRat e = 0.5000
UserData =[]

Callback Function Settings:
CancelAsyncFcn = @opccallback
DataChangeFcn =[]
ReadAsyncFcn = @opccallback
RecordsAcquiredFcn =[]
RecordsAcquiredFcnCount = 20
StartFcn =[]

StopFcn =]
WriteAsyncFcn = @opccallback

Subscription and Logging Settings:

Active = on
LogFileName = opcdatalog.olf
Logging = off
LoggingMode = memory
LogToDiskMode = index
RecordsAcquired = 0
RecordsAvailable = 0

Recor dsToAcqui re =120
Subscription = on

4.9.3anaiite BpeMst HakoTUICHHs qaHHBIX logDurations cek., nepuo 3anucu logRates cexk.
U BBIUMCIIMTE KOJIMUECTBO 3amucei numRecords

>> |ogDuration = 2*60;
>> logRate = 0.2;
>> numRecords = ceil(logDuration./logRate); % 60§tead of 120



4.10. YcTaHoBuTe HOBBIE TapaMeTphl 00beKTa grp.

>> set(grp,UpdateRatglogRateRecordsToAcquirenumRecords);
4.11. IIpoBeprTe yCTaHOBKY HOBBIX ITapaMeETPOB.

>> get(grp, 'UpdateRate")

ans =
0.2
>> get(grp, 'RecordsToAcquire’)

ans =
600

4.12. 3anycture OPC cepBep ¢ HAaKOIUIEHUEM TaHHBIX
>> start(grp);

>> wait(grp);

4.13. Y6enurecs, uTo nocie HakoreHus: JaHHbpIXx OPC cepBepa B Criucke mapameTpoB
00BbeKTa grp UMEeeTCs 3aIUCh O TOM, YTO OH TOTOB K HOBOMY 3aITyCKY U Y HETO UMEETCSI
600 3anuceit, koTopsie MokHO moTyanTh Komannoii GETDATA unmun PEEKDATA.

>> grp

Status : Waiting for START.
600 records available for GETDATA/PEEKDATA

5. Cuuraiite B okHO niepemenHbix MatJIAB (workspace) HDAnanHusbie cepBepa.
st urennst HDA nmaHHBIX BBITTOJTHUTE KOMAHIY

>> HDA_data = getdata(grp)

HDA_data =

600x1 struct array with fields:
LocalEventTime

[Momyaena crpykrypa nanabix <600X1 struct>Kaxaplii 371eMEHT CTPYKTYPBI COACPKUT OIS
LocalEventTimepnanpumep, [2013,10,18,19,43,35.750G]
Item <2x1 struct>.
Crpykrypa Itemumeer cBou mos:

Field Walle

fsve| TremID 'PM_SIMULATOR . PD_SIMULATOR. Sin'

FH valoe 0.4158

[zoe) Cuuality ‘Good; Mon-specific'

] Timestamp [2013,10,18,19,43,35.6870]

Walue

'PM_SIMULATOR,PD_SIMULATOR, Saw'
5

[zbe| Choality ‘Good: Mon-specific’

HH Timestamp [2013,10,18,19,43,35.6570]

6. PaccMmoTpure mMONydeHHYIO CTPYKTYpy HaHHbIX. Ompenennte BpeMs Hadajda W KOHIA
oOpa3oBaHMsI CTPYKTYpbl [aHHBIX, CpelHEe 3HayeHHE W HecTaOWIBHOCTH HWHTEpBaja

3aM0JHEHUS CTPYKTYPhI TaHHBIMH.



>> HDA_data(l).ltems(1).TimeStamp
ans =

1.0e+03 *

2.0130 0.0100 0.0190 0.0080.0280 0.0254

>> HDA_data(600).ltems(1).TimeStamp
ans =

1.0e+03 *

2.0130 0.0100 0.0190 0.0080.0300 0.0271

[Mpumeuanne. dopmar mepemMeHHoi TimeStamp: [rom, Mecsi, [I€Hb, Yac, MHHYTHI,
CEKYH/IbI]

[Moctpoiite rpadukn HDA curnamos. Ompenennre aMIUUTYAbI M TEPUOIBI CHTHAJIOB.
Haiinure npuunHy HecTaOMIBHOCTH aMIUTMTYABI MUI000Pa3HOro CUTHala MOKAa3aHHOTO Ha
PHUCYHKE BBIILE.

SIN against Time
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Time, s
for i=1:600
sin_time(i) = datenum(HDA_data(i).ltems(1).Time Stamp);
sin_val(i) = HDA_data(i).ltems(1).Value;
end
sin_time = 24*3600*(sin_time - sin_time(1));
figure
plot(sin_time, sin_val, b, 'linewidth' 20;
grid on
xlabel( 'Time,s' );
ylabel( 'Amplitude, magnitude’ );

titte(  'SIN against Time' );



SAW against Time
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Time, s
for i=1:600
saw_time(i) = datenum(HDA_data(i).ltems(2).Time Stamp);
saw_val(i) = HDA_data(i).ltems(2).Value;
end
saw_time = 24*3600*(saw_time - saw_time(1));
figure
plot(saw_time, saw_val, 'm' , ‘linewidth' A0;
grid on
xlabel( 'Time,s' );
ylabel(  'Amplitude, magnitude’ );

titte(  'SAW against Time' );

[Mpumeuanue. Oynkiws datenum mpeobpasyer 4ruciIoBoi Maccus (roj, Mecsl, IeHb, Yac,
MUHYTBI, CEKYH/IbI) B 9KBUBAJICHTHOE KOJMYECTBO JHEH

8. Haiigure npuyrHy HECTAOMIIBHOCTH aMILTUTY/bI TIHJI000pa3Horo curHana (SAW curHan)
MOKa3aHHOTO HA PUCYHKE BBIIIIE.

3aganue 3. [loayuyenune cnpaBouHoii uHGopManuu o opMaTe MeTOAA.
9. Cnosa 3amycture OPC cepBep ¢ HaKOIICHHEM JTaHHBIX.

>> start(grp);

>> wait(grp);

10. Y6enurech, 4TO HAKOTUICHUE BBITIOJIHEHO U JIAHHBIC JJOCTYITHEI.

>> arp

Status : Waiting for START.
600 records available for GETDATA/PEEKDATA

11. TMomslTaliTech CYUTATh AaHHBIE MeToIoM pPeekdat@obekra grp:

>> HDA_data_2 = peekdata(grp)
Not enough input argument€oobiierne MatJIAB: HEOCTATOYHO apPryMEHTOB)



12. TloBTOopHTE BBOJ:

>> HDA_data_2 = peekdata(grp,")
Coob6menne MatJIAB:
Operands to the || and && operators must be coibleto

logical scalar values.

Error indagroup/peckdata (line 58
if nRec<1 || (rem(nRec, 1)>0),

>> HDA_data_2 = peekdata(grp,")

13. IllenxkuauTe MO BBIACICHHOM runepccslike dagroup/peekdata coobmienust MatJIAB.

L LS RSN

.S
MATLAB File Help: Wiew code for Default
dagroup/peekdata dagroupipeekdata Topics

dagroup/peekdata

peekdata Freview most recently acquired data.
3 = peekdata (Glbj, NEec) returns the NREec most recently &
records for the dagroup okhject, Gobj, without removing tk
from the OPC Toolkbox engine. GObj mwust be a scalar dagrou
iz & structure array containing data for each record, in
format a= the structure returned by GETDATL.

If NERec
warning

You use
want to

iz greater than the number of records currently s
will be generated and all available records will

peekdata when wou want to return logged data but

remove the data from the buffer.

The object's Rec

property walue will not he affected by the number of samp ™

%
Open Help Browser

»

Press Escape to close

B mosBuBIIEMCST OKHE CONEPKUTCS CTpaBoYHas MH(popMarwst o opmMare ¥ KojJe KOMaH/IbI
peekdata w3 KOTOpOi#l cledayer, 4TO BTOPbIM apryMEHTOM KOMAaHABI IOJDKHO OBITh

KOJIMYECTBO CUMTHIBACMBIX 3aIIHCEH.

14. TloBropuTe BBOJ B IpaBUIbHOM (popMaTe, Harpumep,

>> HDA_data_2 = peekdata(grp, 100);

VYo6enurech, uTO B OKHE WOrkspacemnosiBuwiach cTpykTypHas nepemennas HDA_data_ 2u3

1003anucei.

15. Ynamure o6vektet OPC DA m HDA cepBepoB mocie ux wucmonbs3oBanus. OOparure
BHHMaHUE, YTO TMPHU YHAJCHUH OOBEKTa aBTOMATUYECKU YAAISIOTCS U HACIEACTBEHHBIC

o6bektsl (Children)us nanenu toolbox engine.

>> disconnect(hdaClient)
Status: disconnected

>> delete(hdaClient)

>> clear hdaClient data

>> disconnect(da)
Status: disconnected

>> delete(da)

>> clear hdaClient data




3aganme 4. OToOpaxkenue Tekynmx nepemeHHsix DA cepBepa Ha rpadonoctponrtene MatJIAB.
1. Cozpaiite cnenyromui TEKCTOBBIA JOKYMEHT B peaakrope MatJIAD.

%% %% % %% %% % %% %6%6%6% %% % % % %% %% %% % %0 %% %% % % % % % % % % % %% % % % % % Yo
%OPC_DA _read_SIN.m v1.0A

% Matlab v7.0 (R14) SP 1

% Bob Davidov

%

%% %% % %% %% % %% %6%6%6% %% % % % %% %% %% % %0 %% %% % % % % % % % %% %% % %% % % Yo
clear all

hostInfo = opcserverinfo('localhost);
for i = 1:length(hostInfo.ServerID)
hostInfo.ServerID (i)
end
hostInfo = opc.hda.getServerInfo('localhost')
hdaClient = opc.hda.Client(localhost’, INSAT.ModbusOPCServer.HDA')
connect(hdaClient)

da = opcda(localhost’, InSAT.ModbusOPCServer.DAY);
connect(da);

grp = addgroup(da);

itm1 = additem(grp, PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Sin);
itm2 = additem(grp, PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Saw';
logDuration = 2*60;

logRate = 0.2;

numRecords = ceil(logDuration./logRate); % 600 instead of 120
set(grp, UpdateRate',logRate, RecordsT oAcquire',numRecords);

figure
N = 45;
set(gca, XLim', [0 N], 'YLim',[-10 10])
grid
xlabel(Time, s');
ylabel(PN\_SIMULATOR.PD\_SIMULATOR.Sin, magnitude’);
title({'InSAT.ModbusOPCServer.DA ... Sin against Time'})
for I = 0:N

r =read(itm1);

hold on;

plot (I, r.Value, xb");

pause (0.5);
end

disconnect(da)
delete(da)
clear da data
%end of m-File.m
2. TlocraBbTe TOYKH OCTaHOBA U 3ammyctute (aitn komangon <F5>

3. PaccMoTpuTe pe3ynbTaThl BEIIOTHEHUS KOMaH I IPEACTaBICHHON IPOTPaMMBbl, ONIPEICITIHTE

X HAa3HAYCHUC.



4. BuecuTe U3MEHEHUS B Mporpammy st otobpakenns nepemernnoit OPC DA cepsepa:

PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Saw'

5. TIpoBepbTe 0TOOpaKEHUE TTepEMEHHOM.

3aganme 5. OToOpakeHne HakorieHHBIX 3HaYeHnd HDA cepsepa.
1. Co3spaiiTe cieqyronmii TEKCTOBBIN JOKYMEHT B penakTope M-paitios MatJIAD.

%% %% % %% %% % %% %6%6%6% %% % % % %% %% %% % %0 %% %0 % % % % % % % % % % %% % %% % % Yo
% OPC_read SIN_HDA.m v1.0A

% Matlab v7.0 (R14) SP 1

% Bob Davidov

%

%% %% % %% %% % %% %6%6%6% % % % % % %% %% %% % %0 %% %0 % % % % % % % % % % %% % %% % % Yo
clear all

hostInfo = opcserverinfo('localhost);
for i = 1:length(hostInfo.ServerID)
hostInfo.ServerID (i)
end
hostInfo = opc.hda.getServerInfo('localhost')
hdaClient = opc.hda.Client(localhost’, INSAT.ModbusOPCServer.HDA')
connect(hdaClient) % MasterSCADA is loaded

da = opcda(localhost’, InSAT.ModbusOPCServer.DAY);
connect(da);

grp = addgroup(da);

itm1 = additem(grp, PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Sin);
itm2 = additem(grp, PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Saw');
numRecords = 50;

set(grp, RecordsToAcquire',numRecords);

start(grp)

wait(grp)

data = hdaClient.readRaw({PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Sin|,
PN_SIMULATOR.PD_SIMULATOR.Saw', now-100, now)

figure

plot(24*3600*(data(1). TimeStamp-data(1). TimeStamp(1)),data(1).Value, b, linewidth',2)
grid on

xlabel(Time, s');

ylabel(‘Amplitude, magnitude’);

tittle(HDA SIN against Time');

figure

plot(24*3600*(data(2). TimeStamp-data(2). TimeStamp(1)),data(2).Value, m', linewidth',1')
grid on

xlabel(Time, s');

ylabel('Amplitude, magnitude);

title(HDA SAW against Time');



disconnect(da)
delete(da)
clear da data

disconnect(hdaClient)
delete(hdaClient)
clear hdaClient data
%end of m-File.m

2. B pexxume OTIaIKy 1O IaraM BBITIOJIHHATE Tporpammy. OnpenenmTe Ha3HadyeHue KOMaH]
MPOTPaMMBI.

3. CaepbTe NOJNYICHHBINH PE3YALTAT CO CISAYIONMMHE IpaQUIeCKUMU TAHHBIMH.

HDA SAW against Time
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KOHTPOJIBHBIE BOITPOCHI

Just wero npennaznadeH OPC HDA cepsep?
Kak ycranoBuTh pexxuM HakoruieHus qanaeix HDA cepsepom?
Kak n3MeHHUTh CKOPOCTh HAKOTICHHUS JAHHBIX ?

[Mouemy oTimuarorcst pazmepbl MaccuBoB TiepeMeHHBIX SIN u SAW 3aganus 57?

o 0 w nNoE

[Touemy Ha TOCIeIHEM PUCYHKE CTpaBa rpaduK He MOXO0K Ha MToo0pasHbiii curaan SAW
OPCcepsepa ?

BUBJINOT PAOUYECKHI CIIMCOK

1. Pazgen HelpMatJIAB.
2. OPC Toolbox, User’s guide. R2018tp://www.mathworks.com/help/pdf_doc/opc/opc.pdf




